



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

**до проекту Закону
про внесення змін до Закону України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» щодо подання іноземцями та особами без громадянства біометричних даних для оформлення віз
(реєстр. № № 3630 від 11 червня 2020 року)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні (протокол № 26 від 02.09.2020) проект Закону про внесення змін до Закону України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» щодо подання іноземцями та особами без громадянства біометричних даних для оформлення віз (реєстр. № 3630 від 11 червня 2020 року), поданий Кабінетом Міністрів України (далі – Законопроект).

Згідно з пояснювальною запискою до Законопроекту він розроблений ініціативно МЗС в рамках удосконалення чинних візових процедур. Прийняття акта дозволить реалізувати комплекс заходів щодо запровадження оформлення іноземцям та особам без громадянства біометричних українських віз. Наразі єдиною ланкою процесів ідентифікації уповноваженими органами України особи іноземців та осіб без громадянства, що не передбачає використання їх біометричних даних, залишається оформлення віз для в'їзду в Україну.

Для досягнення мети пропонується внести зміни до Закону України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» в частині створення правових підстав для збору біометричної інформації іноземців та осіб без громадянства у рамках процедури оформлення віз для в'їзду в Україну і транзитного проїзду через її територію.

Проект погоджено усіма заінтересованими центральними органами виконавчої влади без зауважень.

На думку членів Комітету прийняття Закону удосконалить здійснення причетними державними органами контролю над міграційними потоками іноземців та осіб без громадянства; покращить координацію уповноважених органів України з реалізації державної міграційної політики; посилить боротьбу проти використання підроблених документів в Україні.

Прийняття акта створить правові підстави для започаткування збору біометричної інформації, що подаватиметься іноземцями та особами без громадянства під час оформлення віз.

Враховуючи викладене, Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянувши Законопроект **ухвалив**:

1. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти **за основу** проект Закону про внесення змін до Закону України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» щодо подання іноземцями та особами без громадянства біометричних даних для оформлення віз (реєстр. № 3630 від 11 червня 2020 року), поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Направити висновок до Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин.

Голова Комітету



М. КРЯЧКО